
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-05-28-000847-a

Найменування замовника: Департамент будівництва Черкаської обласної державної
адміністрації

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40422357

Місцезнаходження замовника: 18000, Україна, Черкаська обл., Черкаси, вул. Хрещатик, 223

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-05-28-000847-a

Номер договору про закупівлю: 49

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 липня 2020 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СК
РЕСТАЛ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

35435940

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, Черкаська область, Черкаси, 18000, Черкаська обл.,
місто Черкаси, Соснівський район, ВУЛИЦЯ КІРОВА, будинок 71,
квартира 4, 067-470-69-70

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 грудня 2020 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та строку
виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт,
надання послуг у разі виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому
числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат
замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

• Дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк,
достатній для проведення процедури закупівлі/спрощеної
закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує
20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про
закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на
досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв’язку зі зменшенням обсягу робіт у 2020 році, сторони
дійшли згоди внести зміни до пункту 3.1. та викласти його в новій
редакції: «3.1. Вартість робіт за цим Договором становить 1
458,87960 тис. грн. з ПДВ (один мільйон чотириста п’ятдесят
вісім тисяч вісімсот сімдесят дев’ять гривень 60 коп.), у тому
числі ПДВ 243,1466 тис. грн. та визначається на підставі
Договірної ціни (Додаток № 2 до Договору). У тому числі вартість
робіт по Договору на 2020 рік становить 1 234,0212 тис. грн. з
ПДВ. У тому числі за рахунок: - субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на
розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості – 1
109,59883 тис. грн.; - субвенції з місцевого бюджету на
співфінансування інвестиційних проектів – 124,42237 тис. грн. У
тому числі вартість робіт по Договору на 2021 рік становить
224,8584 тис. грн. з ПДВ. У тому числі за рахунок: - субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів,
спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській
місцевості – 201,87620 тис. грн.; - субвенції з місцевого бюджету
на співфінансування інвестиційних проектів – 22,9822 тис. грн.
Замовник бере на себе фінансові зобов’язання лише після
надходження відповідних коштів на його рахунок. Договірна ціна
визначається згідно з ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 (зі змінами та
доповненнями) на підставі проектної документації та є твердою,
та яка визначається відповідно до результатів тендеру. Договірні
зобов’язання за даним договором виникають відповідно до вимог
ст. 48 Бюджетного Кодексу України за наявності затверджених
бюджетних асигнувань, узятих на облік органами Державного
казначейства України. Сума договору на поточний рік може бути
змінена в залежності від реального фінансування. 2. Викласти
додатки до цього Договору в новій редакції: Додаток 1. Протокол
погодження договірної ціни. Додаток 2. Договірна ціна. Додаток
3. План фінансування (на весь період будівництва). Додаток 4.
План фінансування будівництва (на поточний рік). Додаток 5:
Календарний план виконання робіт. 3. Відповідно до пункту 4
частини 5 статті 41 Закону України «Про внесення змін до Закону
України «Про публічні закупівлі» та деяких інших законодавчих
актів України щодо вдосконалення публічних закупівель» внести
зміни до пунктів 10.1. та 13.4. до цього Договору та викласти їх в
наступній редакції: «10.1. Цей Договір набуває чинності з дати
його укладання і діє до 31.12.2021, але в будь-якому разі до
повного виконання Сторонами зобов’язань за цим договором.»
«13.4. Термін дії забезпечення виконання договору – 31.12.2021.»
4. Виключити пункт 5.10. « Страхування ризиків» з цього
Договору. 5. Ця додаткова угода є невід’ємною частиною
Договору та вважається укладеною з дати її підписання і
скріплення підписів Сторін печатками та діє до повного
виконання зобов’язань за Договором. 6. Інші умови Договору, не
порушені цією додатковою угодою, залишаються незмінними і
Сторони підтверджують по них свої зобов’язання. 7. Кожна
Сторона несе повну відповідальність за правильність вказаних
нею у цій додатковій угоді реквізитів, іншої інформації, та
зобов’язується своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу
Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несе ризик
настання пов’язаних з цим несприятливих наслідків. 8. Ставлячи
свій підпис, Сторони підтверджують згоду на укладення цієї
додаткової угоди та факт повного розуміння її умов і термінології.
9. Ця додаткова угода укладена у двох оригінальних примірниках
по одному для кожної із Сторін, що мають однакову юридичну
силу. 10. Реквізити та підписи сторін.


